Тема: Батьківський авторитет

Мета: ознайомити батьків і дітей з різними видами авторитету, з’ясувати його роль у кожній сім’ї;

виховувати в дітей повагу до батьків, риси чесності, благородства, вірності в дружбі та любові;

розвивати креативні здібності дітей, ініціативність.

Обладнання: плакати «Види авторитету», «Сердечко», «Дерево підсумків», липкий папір.

Учасники  виховного заходу:  батьки і діти
Основна частина

Вступне слово
Наш виховний захід розпочнемо із слів Генрі Форда

«Збиратись разом – це початок,

Триматись разом – це процес,

Працювати разом – це успіх.»

Якщо ми будемо частіше збиратись разом, разом будемо працювати, то досягнемо найбільшої насолоди, яка існує у житті людини – це сімейне щастя. Тоді кожен із нас відчує на собі істину народної мудрості «Навіщо клад, якщо у сім’ї лад».
Гра – розминка
Мета: активізувати учасників, підготувати до подальшої роботи

Хід вправи

Усі учасники стають один біля одного в декілька рядів. А хтось один стає до них обличчям.Він диригент. За його командою всі починають співати, наприклад, звук «А –а-а-а». Диригент за допомогою рухів рук намагається зробити так, щоб уся група звучала в унісон.

Завдання для обговорення 

· В чому суть цієї гри?

· Чи важко бути диригентом?

· А хором бути легко?

· Що ви відчули, коли нарешті зазвучало в унісон?

· Чому вчить ця гра?

Слово вчителя
 Ми будемо говорити про  авторитет у класі, у сім’ї. Загляньмо у словник..  Що ж таке авторитет? 
Інформаційне повідомлення

Авторитет (від латинського – влада, вплив) – це загальновизнаний вплив, що його роблять на переконання та поведінку людей певні особи завдяки притаманним заслугам. Авторитет є умовою існування будь-якого суспільства, а також важливою засадою навчання та поширення людського досвіду.

Мозковий штурм

«Що означає мати авторитет? Чи важко завоювати авторитет? Які якості повинні бути притаманні  лідерам?»

В ході мозкового штурму учасники висловлюються щодо «лідерських якостей». Учні мають обговорити цей момент. Учитель записує всі якості лідера, які називають учні, на дошці. Потім вчитель підводить до висновку, що основними рисами  лідера є справедливість, вміння дотримуватись слова, нехтувати своїми інтересами заради інших.

Інформаційне повідомлення

Лідер повинен вміти давати оцінку неправильним вчинкам. У демократичному суспільстві покарання відкидається як жорстока умова., як пережиток авторитаризму. Але Антон Макаренко вважав, що вміння наказувати і підкорятися робить людину громадянином істинного демократичного суспільства. Будь-яка людина повинна вміти віддавати розпорядження і діяти згідно з ними.
Вправа «Хто в нас лідер?»

1. Візьміть стільці і сядьте там, де ви хочете (лідер в останньому кутку, всередині або у кутку, протилежному до вхідних дверей).
2. Намалюйте за допомогою геометричних фігур - кіл,трикутників, квадратів – людину (лідер, у кого найбільше у зображенні людини, квадратів).

Інформаційне повідомлення

Лідер здобуває авторитет за допомогою різних якостей. Існують різні види авторитету у класі і у сім’ї. Основне завдання школи і сім’ї  - виховання громадянина України. Значить, повинна бути єдність вимог у школі і у сім’ї. Виділяють такі види авторитету, як: любов, підкуп, відстань, доброта, дружба, придушення, обізнаность.

Вправа «Плюс і мінус»

Оснащення: липкі аркуші з позначками + та -, плакат «Види авторитету», квітки п’яти кольорів. 

Хід вправи

Учням і батькам, які вибирають квітку певного кольору, пропонується об’єднатися у групи за однаковими кольорами квіток. Групам пропонується поставити плюс  навпроти авторитету, який має найбільше переваг, а мінус навпроти авторитету, який має найбільше недоліків і прокоментувати. Потім кожна група аргументує свою точку зору. 
Щоб виконати цю вправу у групах, потрібно опрацювати інформаційний листок «Види авторитету».

Авторитет любові.

Щоб заслужити любов своїх дітей, батьки на кожному кроці показують свою любов. Ніжні слова, нескінченні пестощі, признання сиплються дітям у надмірній кількості. 

Авторитет підкупу.

Слухняність просто купується подарунками і обіцянками.

Авторитет відстані.

Щоб діти слухались, батьки мало з ними розмовляють.

Авторитет доброти.

Слухняність організовується поступливістю, лагідністю, добротою батьків. Вони все дозволяють дитині. Дуже скоро в такій сім’ї діти починають керувати батьками.

Авторитет дружби.

В таких сім’ях діти спілкуються на рівних правах з батьками, але інколи можуть повчати батьків.
Авторитет придушення.

Це найстрашніший вид авторитету, хоч і не най шкідливіший. Найчастіше такий авторитет має батько. При кожній слушній нагоді кричить і повчає.

Авторитет обізнаності.

Коли батьки розпитують про всі події у житті  дитини, про успіхи і невдачі. Тобто вони обізнані подіями, які відбуваються в житті дитини.

Вправа «Сердечко»

Оснащення: плакат із зображенням великого серця, маленькі сердечка із липкого паперу.

Хід вправи

Діти пишуть на маленьких сердечках, за що вони люблять і шанують батьків. Потім зачитують і приклеюють на плакат до великого серця.

Підведення підсумків

Вправа «Дерево підсумків»
Оснащення: кольоровий папір у формі листочків жовтого і зеленого кольорів, папір А1, плакат із зображенням дерева. 

Хід вправи

На столі лежать жовті і зелені листочки. На зелених листочках учасники пишуть позитивні враження від тренінгу і прикріплюють на гілки дерева. А на жовтих листочках – побажання щодо поліпшення роботи або про те, що сьогодні не сподобалося, і прикріплюють на дерево. Зачитують.

Заключне слово вчителя

Я бажаю вам добра і злагоди, гармонії в сім’ях, мудрості і успіхів у сімейному вихованні. І ще раз запрошую до співпраці з педагогічним колективом школи.
